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(ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ) 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 
ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ & ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ «∆ΙΟΦΑΝΤΟΣ» (ΙΤΥΕ)  

 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ/ΕΩΝ 

ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ/ΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ: 
 
Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΩ∆ΙΚΟΣ 

ΑΝΑΦΟΡΑΣ 

Πλήθος 
Συνεργατών 

(έως) 

1 

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΤΗΝ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ 
ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ «ΦΩΤΟ∆ΕΝΤΡΟ e-yliko 
χρηστών» KAI ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ/ΑΝΑΠΤΥΞΗ APPs 
& OERs 

Εξειδικευµένο µέλος της 
οµάδας έργου (∆) 
 

Κ1 1 

2 

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ & ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

Εξειδικευµένο µέλος της 
οµάδας έργου (∆) 
 

Κ2 1 

 
στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 

 
«Επέκταση και Αξιοποίηση της Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρµας, των ∆ιαδραστικών 

Βιβλίων και του Αποθετηρίου Μαθησιακών Αντικειµένων» 
που συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και το Ελληνικό 

∆ηµόσιο στo πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, κωδ. Πράξης ΟΠΣ 5001312. 
 
ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
Η Πράξη «Επέκταση και Αξιοποίηση της Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρµας, των ∆ιαδραστικών 
Βιβλίων και του Αποθετηρίου Μαθησιακών Αντικειµένων» επεκτείνει, αξιοποιεί, εµπλουτίζει και εξελίσσει 
τα αποτελέσµατα και τις e-υπηρεσίες για το Ψηφιακό Εκπαιδευτικό Περιεχόµενο της σχολικής 
εκπαίδευσης που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Πράξης «Ψηφιακό Σχολείο: Ψηφιακή Εκπαιδευτική 
Πλατφόρµα, ∆ιαδραστικά Βιβλία και Αποθετήριο Μαθησιακών Αντικειµένων» του ΕΣΠΑ 2007-2013 
(http://dschool.edu.gr/p61cti/) και περιλαµβάνει:  
 
• ∆ράση 1: Επέκταση, διαµόρφωση και υποστήριξη της λειτουργίας σε ευρεία κλίµακα και της 

βιωσιµότητας της Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρµας «e-me» για µαθητές και εκπαιδευτικούς (e-
me.edu.gr). Περιλαµβάνεται διαµόρφωση της e-me για παραγωγική λειτουργία σε µεγάλη κλίµακα 
αξιοποιώντας υπάρχουσες υποδοµές υπολογιστικού νέφους, εξέλιξη, επέκταση και βελτίωση του 
κεντρικού συστήµατος και των υπηρεσιών της e-me, ανάπτυξη και ενσωµάτωση στην e-me µικρο-
εφαρµογών (e-me apps) για επέκταση της λειτουργικότητάς της και τεχνική διαχείριση και 
υποστήριξη των συστηµάτων της e-me. 

• ∆ράση 2: Επέκταση, βελτίωση και υποστήριξη της λειτουργίας και της βιωσιµότητας των 
Ψηφιακών Αποθετηρίων Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων «ΦΩΤΟ∆ΕΝΤΡΟ». Περιλαµβάνονται: 
επικαιροποίηση του Προφίλ Εφαρµογής Μεταδεδοµένων Photodentro GR IEEE LOM AP, επέκταση, 
βελτίωση και τεχνική υποστήριξη της λειτουργίας των υφιστάµενων Αποθετηρίων «Φωτόδεντρο» 
(Μαθησιακών Αντικειµένων, Εκπαιδευτικών Βίντεο, Εκπαιδευτικών Λογισµικών, Υλικού Χρηστών και 
Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών) και των υποστηρικτικών υποσυστηµάτων και υπηρεσιών 
(Σφραγίδες Ποιότητας και Μικρότοποι), ανάπτυξη µικρού αριθµού νέων αποθετηρίων 
«Φωτόδεντρο» για τη σχολική και προσχολική εκπαίδευση µε εφαρµογή του µοντέλου Photodentro 
SaaS (Software as a Service). 

• ∆ράση 3: Επέκταση, βελτίωση και υποστήριξη της λειτουργίας και της βιωσιµότητας του Εθνικού 
Συσσωρευτή Εκπαιδευτικού Περιεχοµένου για τη σχολική εκπαίδευση ΦΩΤΟ∆ΕΝΤΡΟ 
(photodentro.edu.gr), που επιτρέπει αναζήτηση ψηφιακού περιεχοµένου από ένα κεντρικό σηµείο, 
µε ενιαίο τρόπο. Επίσης, βελτίωση του υποσυστήµατος ΦΩΤΟ∆ΕΝΤΡΟ ΜΕΧΤ που υποστηρίζει την 
Εθνική Υπηρεσία Συσσώρευσης Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Περιεχοµένου για τη σχολική εκπαίδευση 
και διασύνδεση στον Εθνικό Συσσωρευτή (συσσώρευση) µικρού αριθµού εξωτερικών αποθετηρίων 
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µε παιδαγωγικό εµπλουτισµό µεταδεδοµένων όπου απαιτείται.  
• ∆ράση 4: Αναµόρφωση και εκσυγχρονισµό του ιστοτόπου «∆ιαδραστικά Σχολικά Βιβλία» (e-

books.edu.gr) και δηµιουργία Αποθετηρίου «Φωτόδεντρο ∆ιαδραστικά Σχολικά Βιβλία». 
Περιλαµβάνεται µετάπτωση περιεχοµένου και τεκµηρίωση µε µεταδεδοµένα υφιστάµενων βιβλίων, 
ανάρτηση, τεκµηρίωση και διάθεση νέων ή επικαιροποιηµένων εκδόσεων σχολικών βιβλίων και 
υποστήριξη χρηστών.  

• ∆ράση 5: Ανάπτυξη µερικών εκατοντάδων νέων Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων (OERs) για την 
τυπική ή άτυπη, σχολική και προσχολική εκπαίδευση καθώς και βελτίωση και επικαιροποίηση 
µικρού αριθµού υφιστάµενων OERs. 

• ∆ράση 6: Επιλογή ανάρτηση, µετασχολιασµό (τεκµηρίωση µε µεταδεδοµένα) και δηµοσίευση στα 
Αποθετήρια «Φωτόδεντρο» µερικών εκατοντάδων νέων Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων (OERs) 
που αναπτύσσονται στο πλαίσιο της Πράξης ή ανευρίσκονται από άλλες πηγές, καθώς και βελτίωση 
της ποιότητας των µεταδεδοµένων επιλεγµένων ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πόρων των Αποθετηρίων 
«Φωτόδεντρο».  

• ∆ράση 7: Επέκταση και επικαιροποίηση του εµπλουτισµού υφιστάµενων ∆ιαδραστικών Σχολικών 
Βιβλίων µε Ανοιχτούς Εκπαιδευτικούς Πόρους καθώς και εµπλουτισµός µικρού αριθµού νέων 
σχολικών βιβλίων. Επίσης, επικαιροποίηση της HTML µορφής υφιστάµενων βιβλίων καθώς και 
µετατροπή σε HTML µικρού αριθµού νέων βιβλίων. 

• ∆ράση 8: Συνέχεια και επέκταση της ∆ράσης «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» για την ανάδειξη και προβολή καλών 
Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών αξιοποίησης ψηφιακού περιεχοµένου, µε την υποστήριξη 
περιφερειακών «πρεσβευτών», του κόµβου «Συµµετέχω» (i-participate.gr) και του Αποθετηρίου 
«Φωτόδεντρο Ανοιχτές Εκπαιδευτικές Πρακτικές», καθώς και διενέργεια ∆ιαγωνισµού Ανοιχτών 
Εκπαιδευτικών Πρακτικών. 

• ∆ράση 9: Ενέργειες δηµοσιότητας και προβολής του έργου σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο 
(διαµόρφωση και λειτουργία web site, διοργάνωση ηµερίδων, συµµετοχή σε συνέδρια, δηµιουργία 
υλικού δηµοσιότητας και προβολή στα κοινωνικά δίκτυα) 

• ∆ράση 10: ∆ιοικητική, Οικονοµικοτεχνική και Επιστηµονική Στήριξη της Πράξης 
 
Η Πράξη υλοποιείται από το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων (ΙΤΥΕ) «∆ΙΟΦΑΝΤΟΣ», 
(∆ιεύθυνση Στρατηγικής και Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Υλικού), µέσω του Υποέργου 1 «Επέκταση και 
Αξιοποίηση της Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρµας, των ∆ιαδραστικών Βιβλίων και του 
Αποθετηρίου Μαθησιακών Αντικειµένων».  
Η χρονική διάρκεια υλοποίησης του φυσικού αντικειµένου του Υποέργου 1 είναι από 27/03/2017 έως 
30/12/2018. Συνολικός Προϋπολογισµός Πράξης: 2.240.000,00 € 
 
Για τις ανάγκες υλοποίησης της πράξης το ΙΤΥΕ ∆ΙΟΦΑΝΤΟΣ (ΝΠΙ∆, µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, 
εποπτευόµενο από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευµάτων), προτίθεται να αναθέσει µε 
σύµβαση µίσθωσης έργου τις παρακάτω συµβάσεις συνεργατών: 
 
 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ Κ1: ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ 
«ΦΩΤΟ∆ΕΝΤΡΟ e-yliko χρηστών» KAI ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ/ΑΝΑΠΤΥΞΗ APPs & OERs 
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Εξειδικευµένο µέλος της οµάδας έργου (∆) 
 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ 
ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
Κ1/Π767 

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΠΕ ΣΤΗΝ 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟΥ «ΦΩΤΟ∆ΕΝΤΡΟ e-
yliko χρηστών» KAI ΣΧΕ∆ΙΑΣΗ/ΑΝΑΠΤΥΞΗ APPs & OERs 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Εξειδικευµένο µέλος της οµάδας έργου (∆) 
 

Πλήθος 
συνεργατών 

Έως ένας (1) 

Αντικείµενο 
σύµβασης 
µίσθωσης έργου 

Ο/η συνεργάτης θα ενταχθεί στην οµάδα του έργου που υλοποιεί εργασίες για τα 
παραδοτέα των ∆ράσεων 2, 1 και 5 του Υποέργου 1 της Πράξης. Σύµφωνα µε το 
χρονοπρογραµµατισµό της πράξης και µε την εξειδίκευση και την εµπειρία του 
συνεργάτη, το αντικείµενο της υπό σύναψη σύµβασης θα εξειδικευτεί στο πλαίσιο 
του παρακάτω αντικειµένου: 
∆ράση 2: Συµµετοχή στην υποστήριξη της λειτουργίας του Αποθετηρίου 
«Φωτόδεντρο e-yliko χρηστών», όπου περιλαµβάνονται:  

o Έλεγχος των Μαθησιακών Αντικειµένων που κατατίθενται στο 
Αποθετήριο ως προς τους Όρους Χρήσης (σύνδεσµοι σε εξωτερικές 
σελίδες,  σε σελίδες µε διαφηµίσεις κ.ά.), 

o Επικοινωνία µε τους δηµιουργούς / εκπαιδευτικούς για τυχόν 
αλλαγές/βελτιώσεις των µαθησιακών αντικειµένων και παροχή 
συµβουλευτικών κατευθύνσεων και οδηγιών σχετικά µε την ανάπτυξή 
τους (π.χ. χρήση ενδεδειγµένων τεχνολογιών) και τη σύνταξη / 
βελτίωση των µεταδεδοµένων που τα περιγράφουν (πχ. θέµατα 
πληρότητας και οµοιογένειας των περιγραφών ή σηµασιολογίας των 
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όρων των υποστηριζόµενων λεξιλογίων) 
o Απαντήσεις σε ερωτήσεις χρηστών/εκπαιδευτικών και υποστήριξή τους 

σε τεχνικά ζητήµατα ορθής προβολής και λειτουργίας των Ανοιχτών 
Εκπαιδευτικών Πόρων που µεταφορτώνουν 

o Σύνταξη οδηγιών,  FAQ, εγχειριδίων χρήσης και σχετικών εγγράφων   
o Συµµετοχή σε σχεδίαση τυχόν επεκτάσεων και βελτιώσεων της 

λειτουργικότητας του Αποθετηρίου 
∆ράση 1:  Συµµετοχή στη σχεδίαση, στον ορισµό λειτουργικών και τεχνικών 
προδιαγραφών και στην ανάπτυξη µικρο-εφαρµογών (apps) για την Ψηφιακή 
Εκπαιδευτική Πλατφόρµα e-me καθώς και στην τεκµηρίωση (σύνταξη εγχειριδίων 
χρήσης κλπ) αυτών  
∆ράση 5:  Συµµετοχή στην ανάπτυξη νέων Ανοιχτών Μαθησιακών Αντικειµένων 
(OERs) ή στην επικαιροποίηση / βελτίωση υφιστάµενων  
 

Χρονικά πλαίσια 
και  συνολικό 
τίµηµα για τη 
σύµβαση 
συνεργάτη 

Η συνολική χρονική διάρκεια υλοποίησης του αντικειµένου για τη σύµβαση 
συνεργάτη ορίζεται µέχρι τη λήξη του έργου, 30/12/2018,  ως ισχύει και το 
συνολικό συµβατικό ποσό αυτής δεν µπορεί να ξεπερνάει το ποσό των 5.500 € 
(πλέον ΦΠΑ). Οι ασφαλιστικές εισφορές καλύπτονται µε βάση τον ν. 
4387/2016. Ενδεχόµενη χρονική παράταση της Πράξης δύναται να 
συµπαρασύρει και τη διάρκεια της σύµβασης. 

Χρονική 
∆ιάρκεια 
Σύµβασης 

Η χρονική διάρκεια της σύµβασης για το συνεργάτη θα είναι από την ηµεροµηνία 
υπογραφής της έως την 30/12/2018. Η ηµεροµηνία λήξης της υπό σύναψη 
σύµβασης σε κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά τα αναφερόµενα 
ανωτέρω χρονικά πλαίσια για τη σύµβαση συνεργάτη, καθώς και  την ηµεροµηνία 
παράδοσης των παραδοτέων, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο τεχνικό δελτίο πράξης, 
ως ισχύει. 

Αµοιβή – Τρόπος 
πληρωµής 
Σύµβασης 
 

Η συνολική αµοιβή του συνεργάτη για τη χρονική διάρκεια της  σύµβασης 
προσδιορίζεται έως 5.500 € (πλέον ΦΠΑ). Οι ασφαλιστικές εισφορές καλύπτονται 
µε βάση τον ν. 4387/2016. 
Η συµφωνηθείσα αµοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά το 
αναφερόµενο ανωτέρω συνολικό τίµηµα για τη σύµβαση συνεργάτη και  είναι 
δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την πρόοδο εκτέλεσης και 
την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιµου 
ταµειακού υπολοίπου στην πράξη, µετά από πιστοποίηση και εντολή του 
Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των απαιτούµενων 
δικαιολογητικών για τη πληρωµή. 

Τόπος εργασίας Ο/η συνεργάτης µε τη σύµφωνη γνώµη του Υπεύθυνου του Πράξης, δύναται να 
εκτελεί το έργο εξ αποστάσεως και ο έλεγχος των εργασιών που εκτελούνται να 
γίνεται µέσω teleworking. 
Επίσης, θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται µε τον Υπεύθυνο Πράξης και τα 
υπόλοιπα µέλη της οµάδας έργου στην οποία θα ενταχθεί. Στις περιπτώσεις που 
αιτιολογηµένα και µε τη σύµφωνη γνώµη του Υπεύθυνου της Πράξης απαιτείται 
µετακίνηση του συνεργάτη, τα έξοδα καλύπτονται από τον προϋπολογισµό της 
πράξης, υπό τους όρους που θα ορίζονται ειδικότερα στη σύµβαση. 

Τρόπος 
παραλαβής του 
ανατεθέντος 
έργου 

Για το έργο που αναλαµβάνει να εκτελέσει ο/η συνεργάτης, όπως αυτό 
περιγράφεται στο αντικείµενο της σύµβασης, ο/η συνεργάτης υποχρεούται να 
υποβάλλει µηνιαίες εκθέσεις παραχθέντος έργου. Ο Υπεύθυνος της Πράξης που 
παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί - είτε ολικά είτε κατά τµήµατα - την ποιοτική 
και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη, εγκρίνει και υπογράφει την 
αντίστοιχη έκθεση παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει. Η ανεπιφύλακτη 
υπογραφή από τον Υπεύθυνο της Πράξης της έκθεσης παραχθέντος έργου υπέχει 
θέση πρακτικού παραλαβής και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου που 
εκτέλεσε ο/η συνεργάτης. 

Απαιτούµενα 
προσόντα 

1. Πτυχίο Πανεπιστηµίου Πληροφορικής ή ∆ίπλωµα Μηχανικού Η/Υ και 
Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ ή 
ισοδύναµο 

2. ∆ιδακτική εµπειρία ως Εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ19 (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) 
στην Πρωτοβάθµια ή ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση  

3. Εργασιακή εµπειρία τουλάχιστον πέντε (5) ετών σε υποστήριξη (help 
desk) χρηστών/εκπαιδευτικών για ανάρτηση και δηµοσίευση 
ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού σε ψηφιακά αποθετήρια ή 
εκπαιδευτικές πύλες (*) 

4. Εµπειρία σε µετασχολιασµό (τεκµηρίωση µε µεταδεδοµένα) 
µαθησιακών αντικειµένων Πληροφορικής (*) 

5. Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας (επιπέδου Γ2) 
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Επιθυµητά 
Προσόντα 

Α1. Μεταπτυχιακό ∆ίπλωµα Ειδίκευσης ή ∆ιδακτορικό σε θέµατα σχετικά µε ΤΠΕ 
στην Εκπαίδευση ή µε Πληροφορική  

Α2. Εργασιακή εµπειρία σε σχεδιασµό ή συντήρηση πληροφοριακών συστηµάτων 
ή πλατφορµών εκπαιδευτικών υπηρεσιών (*) 

Α3. Εµπειρία σε κάποιο SQL-based database management system ή/και σε κάποιο 
CMS (όπως Joomla, Word press ή Drupal) (*) 

 
 (*) Η τεκµηρίωση της εµπειρίας στις ζητούµενες τεχνολογίες ή πεδία γίνεται µε αναλυτική περιγραφή 
στο βιογραφικό σηµείωµα ή σε ξεχωριστό έγγραφο των έργων ή των εργασιών στο πλαίσιο των οποίων 
αποκτήθηκε η εµπειρία, µε αναφορές και υποβολή σχετικών αποδεικτικών εγγράφων ή υλικού π.χ. 
URLs προς web sites που περιέχουν δείγµατα δουλειάς, επιστηµονικές δηµοσιεύσεις σε συναφές 
αντικείµενο, παρουσιάσεις κλπ 
 
 
Για την πιστοποίηση των ως άνω απαιτούµενων / επιθυµητών προσόντων οι ενδιαφερόµενοι 
υποχρεούνται να υποβάλλουν τα κατά τους όρους της παρούσας απαιτούµενα 
δικαιολογητικά. 
 
Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας Βαθµολόγησης – ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ Κ1 
Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω κριτήρια: 

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην παρούσα 
πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισµού (on/off) και δεν βαθµολογούνται. 

• Οι υποψήφιοι που πληρούν τα «Απαιτούµενα Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα µε τον 
παρακάτω πίνακα: 

 

α/α ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Α. ΕΜΠΕΙΡΙΑ  

Α1 
Μεταπτυχιακό ∆ίπλωµα Ειδίκευσης ή 
∆ιδακτορικό σε θέµατα σχετικά µε ΤΠΕ στην 
Εκπαίδευση ή µε Πληροφορική  

20 

Α2 
Εργασιακή εµπειρία σε σχεδιασµό ή συντήρηση 
πληροφοριακών συστηµάτων ή πλατφορµών 
εκπαιδευτικών υπηρεσιών  

Αριθµός ετών x 10  
(µε ανώτατο όριο βαθµολογίας το 20) 

 

Α3 
Εµπειρία σε κάποιο SQL-based database 
management system ή/και σε κάποιο CMS 
(όπως Joomla, Word press ή Drupal) 

Αριθµός ετών x 10 
(µε ανώτατο όριο βαθµολογίας το 20) 

 

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Β1 
Σε περίπτωση ισοβαθµίας οι ισοβαθµήσαντες θα 
κληθούν σε προσωπική συνέντευξη 

Βαθµολογία κάτω από 15 
βαθµούς στη συνέντευξη 

σηµαίνει ότι δεν 
πληρούνται σε 

ικανοποιητικό βαθµό 
σηµαντικές δεξιότητες για 
τη θέση και συνεπάγεται 
απόρριψη της πρότασης. 
Κατά τη συνέντευξη οι 
ενδιαφερόµενοι είναι 

δυνατόν να υποβάλλονται 
σε γραπτές δοκιµασίες 

(τεστ), να συµπληρώνουν 
ερωτηµατολόγια κλπ. Θα 

τηρούνται επίσης 
πρακτικά 

0-30 
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ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ Κ2: ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ & ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ 
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Εξειδικευµένο µέλος της οµάδας έργου (∆) 
 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ 
ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
Κ2/Π767 

ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ & ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ  
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Εξειδικευµένο µέλος της οµάδας έργου (∆) 
 

Πλήθος 
συνεργατών 

Έως ένας (1) 

Αντικείµενο 
σύµβασης 
µίσθωσης έργου 

Ο/η συνεργάτης θα ενταχθεί στην οµάδα του έργου που υλοποιεί εργασίες για τα 
παραδοτέα των ∆ράσεων 6,8,9 και 10 του Υποέργου 1 της Πράξης. Σύµφωνα µε 
το χρονοπρογραµµατισµό της πράξης και µε την εξειδίκευση και την εµπειρία του 
συνεργάτη, το αντικείµενο της υπό σύναψη σύµβασης θα εξειδικευτεί στο πλαίσιο 
του παρακάτω αντικειµένου: 
• Συµµετοχή ως επικεφαλής της οµάδας οργανωτικής υποστήριξης του έργου 

(∆10): 
o στον οριζόντιο συντονισµό των εργασιών οικονοµικοτεχνικής 

υποστήριξης του έργου, 
o στην υποστήριξη της διοίκησης του έργου για την οργάνωση, 

συντονισµό  και παρακολούθηση του έργου,  
o στη σύνταξη, επιµέλεια και υποβολή αναφορών, εγγράφων, και 

παραδοτέων του έργου κ.ά.  
o στην τήρηση του ηλεκτρονικού αρχείου του έργου  

• Συµµετοχή στην οργάνωση και υποστήριξη ενεργειών δηµοσιότητας για την 
ενηµέρωση και ευαισθητοποίηση του στοχευόµενου κοινού καθώς και για τη  
διάχυση των αποτελεσµάτων της Πράξης, στη διοργάνωση εκδηλώσεων και 
ηµερίδων, στην υποστήριξη της συµµετοχής συνεργατών του έργου σε 
συνέδρια, ηµερίδες δηµοσιότητας και εκθέσεις κ.ά. (∆9) 

• Τεχνική και οργανωτική υποστήριξη της οµάδας των περιφερειακών 
πρεσβευτών για την ανάδειξη και προβολή καλών Ανοιχτών Εκπαιδευτικών 
Πρακτικών (ΑΕΠ) αξιοποίησης ψηφιακού περιεχοµένου και της οργάνωσης 
εκδηλώσεων και ηµερίδων καθώς και υποστήριξη της διενέργειας ετήσιων 
διαγωνισµών για την ανάδειξη και προβολή βέλτιστων ΑΕΠ αξιοποίησης 
ψηφιακού περιεχοµένου και της πραγµατοποίησης τελετών βράβευσης των 
νικητών  κ.ά. (∆8) 

• Τεχνικές εργασίες υποστήριξης της οργάνωσης του ψηφιακού εκπαιδευτικού 
περιεχοµένου στα Ψηφιακά Αποθετήρια «Φωτόδεντρο» και ειδικότερα,  της 
δηµιουργίας και διαχείρισης ψηφιακών συλλογών και λογαριασµών 
εξουσιοδοτηµένων χρηστών  (∆6) 

Χρονικά πλαίσια 
και  συνολικό 
τίµηµα για τη 
σύµβαση 
συνεργάτη 

Η συνολική χρονική διάρκεια υλοποίησης του αντικειµένου για τη σύµβαση 
συνεργάτη ορίζεται µέχρι τη λήξη του έργου, 30/12/2018,  ως ισχύει και το 
συνολικό συµβατικό ποσό αυτής δεν µπορεί να ξεπερνάει το ποσό των 26.030 € 
(πλέον ΦΠΑ). Οι ασφαλιστικές εισφορές καλύπτονται µε βάση τον ν. 
4387/2016. Ενδεχόµενη χρονική παράταση της Πράξης δύναται να 
συµπαρασύρει και τη διάρκεια της σύµβασης. 

Χρονική 
∆ιάρκεια 
Σύµβασης 

Η χρονική διάρκεια της σύµβασης για το συνεργάτη θα είναι από την ηµεροµηνία 
υπογραφής της έως την 30/12/2018. Η ηµεροµηνία λήξης της υπό σύναψη 
σύµβασης σε κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά τα αναφερόµενα 
ανωτέρω χρονικά πλαίσια για τη σύµβαση συνεργάτη, καθώς και  την ηµεροµηνία 
παράδοσης των παραδοτέων, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο τεχνικό δελτίο πράξης, 
ως ισχύει. 

Αµοιβή – Τρόπος 
πληρωµής 
Σύµβασης 
 

Η συνολική αµοιβή του συνεργάτη για τη χρονική διάρκεια της  σύµβασης 
προσδιορίζεται έως 26.030 € (πλέον ΦΠΑ). Οι ασφαλιστικές εισφορές καλύπτονται 
µε βάση τον ν. 4387/2016. 
Η συµφωνηθείσα αµοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά το 
αναφερόµενο ανωτέρω συνολικό τίµηµα για τη σύµβαση συνεργάτη και  είναι 
δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την πρόοδο εκτέλεσης και 
την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιµου 
ταµειακού υπολοίπου στην πράξη, µετά από πιστοποίηση και εντολή του 
Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των απαιτούµενων 
δικαιολογητικών για τη πληρωµή. 

Τόπος εργασίας Ο/η συνεργάτης θα εκτελέσει το έργο αυτοπροσώπως στους χώρους και στις 
εγκαταστάσεις του ΙΤΥΕ στην Αθήνα και θα έχει την υποχρέωση καθηµερινής 
παρουσίας στα γραφεία του ΙΤΥΕ.  
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Επίσης, θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται µε τον Υπεύθυνο Πράξης και τα 
υπόλοιπα µέλη της οµάδας έργου στην οποία θα ενταχθεί. Στις περιπτώσεις που 
αιτιολογηµένα και µε τη σύµφωνη γνώµη του Υπεύθυνου της Πράξης απαιτείται 
µετακίνηση του συνεργάτη, τα έξοδα καλύπτονται από τον προϋπολογισµό της 
πράξης, υπό τους όρους που θα ορίζονται ειδικότερα στη σύµβαση. 

Τρόπος 
παραλαβής του 
ανατεθέντος 
έργου 

Για το έργο που αναλαµβάνει να εκτελέσει ο/η συνεργάτης, όπως αυτό 
περιγράφεται στο αντικείµενο της σύµβασης, ο/η συνεργάτης υποχρεούται να 
υποβάλλει µηνιαίες εκθέσεις παραχθέντος έργου. Ο Υπεύθυνος της Πράξης που 
παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί - είτε ολικά είτε κατά τµήµατα - την ποιοτική 
και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη, εγκρίνει και υπογράφει την 
αντίστοιχη έκθεση παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει. Η ανεπιφύλακτη 
υπογραφή από τον Υπεύθυνο της Πράξης της έκθεσης παραχθέντος έργου υπέχει 
θέση πρακτικού παραλαβής και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου που 
εκτέλεσε ο/η συνεργάτης. 

Απαιτούµενα 
προσόντα 

1. Πτυχίο Πανεπιστηµίου Πληροφορικής ή ∆ίπλωµα Μηχανικού Η/Υ και 
Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Η/Υ ή 
ισοδύναµο 

2. Εργασιακή εµπειρία τουλάχιστον έξι (6) ετών σε οργανωτική και 
διαχειριστική υποστήριξη έργων στο χώρο της πληροφορικής (IT), 
χρηµατοδοτούµενων από εθνικούς, ευρωπαϊκούς ή ιδιωτικούς 
πόρους(*)  

3. Εργασιακή εµπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών σε σύνταξη 
αναφορών, εκθέσεων προόδου και παραδοτέων έργων στο χώρο της 
πληροφορικής, κατάλληλα τεκµηριωµένη στο βιογραφικό σηµείωµα 
καθώς και µε ξεχωριστό έντυπο, που θα περιλαµβάνει αναλυτικό 
κατάλογο µε τουλάχιστον 10 παραδοτέα ή εκθέσεις προόδου ή 
αναφορές που έχει συντάξει ο/η υποψήφιος ή έχει συµµετάσχει µε 
κεντρικό ρόλο(*) 

4. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Γ2) 

Επιθυµητά 
Προσόντα 

Α1. Εργασιακή εµπειρία σε σύνταξη και παρακολούθηση προϋπολογισµών 
µεγάλων έργων(*) 

Α2. Εργασιακή εµπειρία σε υποστήριξη ενεργειών δηµοσιότητας έργων στο χώρο 
της πληροφορικής ή της εκπαίδευσης (διοργάνωση εκδηλώσεων και ηµερίδων, 
υποστήριξη της συµµετοχής συνεργατών του έργου σε συνέδρια, ηµερίδες 
δηµοσιότητας και εκθέσεις κ.ά.) (*) 

Α3. Εργασιακή εµπειρία µε ψηφιακά αποθετήρια ή ψηφιακές βιβλιοθήκες 
(οργάνωση συλλογών ψηφιακού περιεχοµένου, ανάρτηση ψηφιακού υλικού 
κλπ) (*) 

 
 (*) Η τεκµηρίωση της εµπειρίας στις ζητούµενες τεχνολογίες ή πεδία γίνεται µε αναλυτική περιγραφή 
στο βιογραφικό σηµείωµα ή σε ξεχωριστό έγγραφο των έργων ή των εργασιών στο πλαίσιο των οποίων 
αποκτήθηκε η εµπειρία, µε αναφορές και υποβολή σχετικών αποδεικτικών εγγράφων ή υλικού π.χ. 
URLs προς web sites που περιέχουν δείγµατα δουλειάς, επιστηµονικές δηµοσιεύσεις σε συναφές 
αντικείµενο, παρουσιάσεις κλπ 
 
 
Για την πιστοποίηση των ως άνω απαιτούµενων / επιθυµητών προσόντων οι ενδιαφερόµενοι 
υποχρεούνται να υποβάλλουν τα κατά τους όρους της παρούσας απαιτούµενα 
δικαιολογητικά. 
 
Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας Βαθµολόγησης – ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ Κ2 
Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω κριτήρια: 

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην παρούσα 
πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισµού (on/off) και δεν βαθµολογούνται. 

• Οι υποψήφιοι που πληρούν τα «Απαιτούµενα Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα µε τον 
παρακάτω πίνακα: 

 

α/α ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Α. ΕΜΠΕΙΡΙΑ  

Α1 

Εργασιακή εµπειρία σε σύνταξη και 
παρακολούθηση προϋπολογισµών µεγάλων 
έργων 

Αριθµός έργων  Χ 5 
(µε ανώτατο όριο βαθµολογίας το 15) 

Α2 

Εργασιακή εµπειρία σε υποστήριξη ενεργειών 
δηµοσιότητας έργων στο χώρο της 
πληροφορικής ή της εκπαίδευσης (διοργάνωση 
εκδηλώσεων και ηµερίδων, υποστήριξη της 
συµµετοχής συνεργατών του έργου σε 
συνέδρια, ηµερίδες δηµοσιότητας και εκθέσεις 

Αριθµός έργων  x 5 

(µε ανώτατο όριο βαθµολογίας το 15) 
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κ.ά.)  

Α3 

Εργασιακή εµπειρία µε ψηφιακά αποθετήρια ή 
ψηφιακές βιβλιοθήκες (οργάνωση συλλογών 
ψηφιακού περιεχοµένου, ανάρτηση ψηφιακού 
υλικού κλπ)  

Αριθµός ετών Χ 5 

(µε ανώτατο όριο βαθµολογίας το 10) 

Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Β1 
Σε περίπτωση ισοβαθµίας οι ισοβαθµήσαντες θα 
κληθούν σε προσωπική συνέντευξη 

Βαθµολογία κάτω από 15 
βαθµούς στη συνέντευξη 

σηµαίνει ότι δεν 
πληρούνται σε 

ικανοποιητικό βαθµό 
σηµαντικές δεξιότητες για 
τη θέση και συνεπάγεται 
απόρριψη της πρότασης. 
Κατά τη συνέντευξη οι 
ενδιαφερόµενοι είναι 

δυνατόν να υποβάλλονται 
σε γραπτές δοκιµασίες 

(τεστ), να συµπληρώνουν 
ερωτηµατολόγια κλπ. Θα 

τηρούνται επίσης 
πρακτικά 

0-30 

 
 
 
 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Όσοι επιθυµούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καλούνται να υποβάλουν την πρόταση τους, 
µέχρι την 28/09/2017. 

Οι προτάσεις προς σύναψη σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου υποβάλλονται αποκλειστικά 
µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης που βρίσκεται στο 
διαδικτυακό τόπο του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ιόφαντος» www.cti.gr και 
ειδικότερα στην ανακοίνωση της πρόσκλησης στο σύνδεσµο ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ / Συµβάσεις Έργου – 
Προκηρύξεις Θέσεων / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ (Π767_14-09-2017). 

Η δυνατότητα υποβολής πρότασης µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων 
σύναψης σύµβασης προϋποθέτει την εγγραφή του ενδιαφερόµενου στο σύστηµα και την 
ηλεκτρονική καταχώρηση των δικαιολογητικών του. Στο Σύστηµα Υποβολής Προτάσεων 
Σύναψης Σύµβασης aitisi.cti.gr και ειδικότερα στο σύνδεσµο ΧΡΗΣΤΗΣ / Εγγραφή υπάρχουν 
αναλυτικές οδηγίες τόσο για τη διαδικασία εγγραφής στο σύστηµα, τη διαδικασία 
καταχώρησης των δικαιολογητικών καθώς και τη διαδικασία υποβολής της πρότασης. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι ενδιαφερόµενοι υποχρεούνται για την τεκµηρίωση των προσόντων τους (απαιτούµενα και 
επιθυµητά) να υποβάλλουν, ανάλογα µε τις απαιτήσεις του έργου για το οποίο κάθε φορά πρόκειται και 
σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

• Βιογραφικό σηµείωµα, όπου θα πρέπει να γίνονται συγκεκριµένες αναφορές σε σχετικά έργα, 
εργασίες ή συµµετοχή σε κοινότητες εµπειρίας κλπ. 

• Αντίγραφα τίτλων σπουδών ή βεβαιώσεων φοίτησης. Οι τίτλοι σπουδών που έχουν χορηγηθεί από 
Ιδρύµατα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιµίας 
του ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α.) 

• Η επαγγελµατική εµπειρία  αποδεικνύεται µε την προσκόµιση βεβαιώσεων ασφαλιστικού φορέα 
στην οποία θα αναγράφεται η χρονική διάρκεια της ασφάλισης, µε βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από 
τον εκάστοτε εργοδότη, µε συµβάσεις εργασίας, µε συµβάσεις έργου που έχει αναλάβει και 
ολοκληρώσει ο υποψήφιος ή µε δελτία παροχής υπηρεσιών που να καλύπτουν την χρονική διάρκεια 
και το είδος της εµπειρίας.  

• Στην περίπτωση έρευνας ή συµµετοχής σε ερευνητικά προγράµµατα η απαιτούµενη επαγγελµατική 
εµπειρία, αποδεικνύεται µε βεβαίωση του διοικητικού υπευθύνου στην οποία θα αναφέρονται, για 
κάθε ερευνητικό έργο ή πρόγραµµα ο τίτλος, η διάρκεια απασχόλησης του υποψηφίου και η 
συµβατική σχέση µε την οποία συνδεόταν ο υποψήφιος µε τον φορέα. Επιπλέον, βεβαίωση ή 
συστατική επιστολή του επιστηµονικού υπευθύνου στην οποία θα αναγράφονται, για κάθε 
ερευνητικό έργο ή πρόγραµµα, το αντικείµενο της έρευνας, ο χρόνος συµµετοχής του υποψηφίου 
και η συµβολή του στην εκπόνηση ή ολοκλήρωση του έργου. 
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• Οι τεχνικές γνώσεις και εµπειρία αποδεικνύεται µε αναλυτικές βεβαιώσεις εργασιακής εµπειρίας, 
πιστοποιήσεις (π.χ. πιστοποίηση LPIC-1: Junior Level Linux Professional), πρόγραµµα σπουδών, 
συστατικές επιστολές καθώς και κάθε άλλο πρόσφορο µέσο µε το οποίο τυχόν τεκµηριώνεται η 
ζητούµενη εµπειρία (π.χ. αντικείµενο συµβάσεων έργων που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει ο 
υποψήφιος, κ.λ.π.). Ειδικά η πολύ καλή γνώση εφαρµογών αυτοµατισµού γραφείου και ειδικότερα 
επεξεργαστή κειµένων, λογιστικών φύλλων, λογισµικού παρουσιάσεων και ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου αποδεικνύεται σύµφωνα µε τα κριτήρια που καθορίζονται από τον ΑΣΕΠ για την 
πρόσληψη στο ελληνικό δηµόσιο, όπως ισχύουν κατά τον χρόνο δηµοσίευσης της παρούσας. 

• Η γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται µε την προσκόµιση του τίτλου σπουδών ξένης γλώσσας, 
εφόσον αυτός είναι αναγνωρισµένος από το ΑΣΕΠ για την πρόσληψη στο ελληνικό δηµόσιο. Οι 
απόφοιτοι ξενόγλωσσων τµηµάτων αρκεί να επισυνάψουν φωτοτυπία επικυρωµένη του πτυχίου του 
ξενόγλωσσου τµήµατος. Οι κάτοχοι προπτυχιακών και µεταπτυχιακών τίτλων Ιδρυµάτων του 
εξωτερικού αρκεί να επισυνάψουν τον πρωτότυπο τίτλο Ιδρύµατος του εξωτερικού συνοδευόµενο 
από την επίσηµη µετάφρασή του στην ελληνική. 

• Για τις δηµοσιεύσεις βιβλίων και άρθρων/περιοδικών απαιτείται να επισυνάπτεται η σελίδα τίτλου, η 
σελίδα περιεχοµένων ή/και η σελίδα που φέρει το όνοµα του συγγραφέα/µεταφραστή ή σχετική 
βεβαίωση του εκδότη-επιµελητή. Εφόσον πρόκειται για ψηφιακό υλικό, απαιτείται αναφορά στο 
ηλεκτρονικό περιβάλλον στο οποίο έχει αναρτηθεί το υλικό (καταγραφή του URL). 

Οι άρρενες ενδιαφερόµενοι πρέπει επίσης να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να 
έχουν απαλλαγεί νόµιµα από αυτές ή αποδεδειγµένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό για χρονικό 
διάστηµα ίσο ή µεγαλύτερο της απασχόλησης µε σύµβαση ανάθεσης έργου. 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν, πέραν των ως άνω υποχρεωτικών δικαιολογητικών, να συνυποβάλλουν 
οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείµενο της πρόσκλησης και του έργου για το οποίο ενδιαφέρονται 
στοιχείο που µπορεί να βοηθήσει στη διαµόρφωση ορθής γνώµης για την εµπειρία, τις γνώσεις και την 
καταλληλότητά τους. 

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφεροµένων είναι εµπιστευτική. 

Οι ενδιαφερόµενοι δεν έχουν υποχρέωση αποστολής των δικαιολογητικών τους µε το ταχυδροµείο. Τα 
δικαιολογητικά υποβάλλονται ως άνω αποκλειστικά στο ηλεκτρονικό σύστηµα υποβολής προτάσεων 
σύναψης σύµβασης. Επισηµαίνεται ότι η απλή ηλεκτρονική καταχώριση των δικαιολογητικών 
στο σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης χωρίς τη διασύνδεση τους µε τη 
παρούσα πρόσκληση δεν θεωρείται υποβολή πρότασης και δεν θα ληφθεί υπόψη. 

Οι ενδιαφερόµενοι των οποίων η πρόταση θα γίνει αποδεκτή από το ΙΤΥΕ σε συνέχεια της διαδικασίας 
αξιολόγησης, δεν έχουν υποχρέωση προσκόµισης πρωτοτύπων ή επικυρωµένων αντιγράφων 
δικαιολογητικών που εκδίδονται από τους φορείς του άρθρου 11 παρ. 2 Ν. 2690/1999, όπως 
τροποποιήθηκε µε το άρθρο 1 του Ν. 4250/2014. Αντιθέτως έχουν υποχρέωση προσκόµισης ιδιωτικών 
εγγράφων, πρωτότυπων ή επικυρωµένων είτε από ∆ικηγόρο είτε από ΚΕΠ (και άλλες αρµόδιες 
υπηρεσίες). 

Με την υποβολή των προτάσεών τους οι ενδιαφερόµενοι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της 
παρούσας και παραιτούνται του δικαιώµατος αµφισβήτησης της νοµιµότητας των όρων της ή 
προσβολής της για οποιονδήποτε λόγο. 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

Την αξιολόγηση των προτάσεων καθώς και την τελική επιλογή θα εκτελέσει η αρµόδια Επιτροπή 
Αξιολόγησης. 

Η αξιολόγηση και επιλογή θα πραγµατοποιηθεί µε βάση τα παραπάνω απαιτούµενα δικαιολογητικά των 
ενδιαφεροµένων όπως αυτά έχουν καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο σύστηµα υποβολής προτάσεων 
σύναψης σύµβασης και έχουν διασυνδεθεί από τον ίδιο τον ενδιαφερόµενο µε την παρούσα πρόσκληση, 
κατά την διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής της πρότασης του. Επισηµαίνεται ότι δεν είναι δυνατό η εκ 
των υστέρων συµπλήρωσή τους (π.χ µε την ταχυδροµική αποστολή στην Γραµµατεία ΙΤΥΕ ή µε την 
αυτοπροσώπως παράδοση κατά την διάρκεια ενδεχόµενης πρόσκλησης σε προσωπική συνέντευξη). 

Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών για κάθε κατηγορία συµβάσεων θα αξιολογηθούν σύµφωνα 
µε τα κριτήρια που ορίστηκαν παραπάνω στη παρούσα πρόσκληση στη περιγραφή και τα 
προαπαιτούµενα κάθε κατηγορίας σύµβασης (Βλ. αντίστοιχη παράγραφο µε τίτλο Κριτήρια 
αξιολόγησης - Πίνακας Βαθµολόγησης). 

Ανά κατηγορία σύµβασης οι προτάσεις των ενδιαφεροµένων θα βαθµολογηθούν µε βάση τον αντίστοιχο 
πίνακα βαθµολόγησης και θα καταταχθούν σύµφωνα µε το συνολικό άθροισµα της βαθµολογίας τους σε 
φθίνουσα σειρά. Θα ακολουθήσει πρόσκληση σε προσωπική συνέντευξη, σύµφωνα µε τα όσα ορίζονται 
ανά κωδικό θέσης. Σηµειώνεται δε ότι κατά τη συνέντευξη οι ενδιαφερόµενοι είναι δυνατόν να 
υποβάλλονται σε γραπτές δοκιµασίες (τεστ), να συµπληρώνουν ερωτηµατολόγια κλπ. Θα τηρούνται 
επίσης πρακτικά.  

Τα αποτελέσµατα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στο διαδικτυακό τόπο του Συστήµατος Υποβολής 
Προτάσεων Σύναψης Σύµβασης aitisi.cti.gr. 
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Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσµάτων, οι ενδιαφερόµενοι έχουν το δικαίωµα: 

• Υποβολής ένστασης εντός 5 ηµερών από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των αποτελεσµάτων 
αξιολόγησης 

• Πρόσβασης, εντός 5 ηµερών από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των αποτελεσµάτων 
αξιολόγησης, κατόπιν γραπτής αίτησης προς την Αναθέτουσα Αρχή, στους ατοµικούς φακέλους και 
στα ατοµικά φύλλα αξιολόγησης/βαθµολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων υπό τον όρο τήρησης 
των προβλεπόµενων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας 
∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπό του το έννοµο συµφέρον 
της υπεράσπισης των δικαιωµάτων του ενώπιον των αρµοδίων δικαστηρίων ή αρχών. 

Τυχόν ενστάσεις ή αίτηση πρόσβασης υποβάλλονται στο ΙΤΥΕ ιδιοχείρως ή µε εξουσιοδοτηµένο 
πρόσωπο ή ταχυδροµικά (ΕΛΤΑ ή courier). 

Στην περίπτωση ταχυδροµικής αποστολής, ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Ένσταση ή 
Αίτηση πρόσβασης - Πρόσκληση µε Κωδικό: Π767_14-09-2017». Το εµπρόθεσµο της ένστασης ή της 
αίτησης πρόσβασης κρίνεται από την ηµεροµηνία της ταχυδροµικής σήµανσης που φέρει ο φάκελος 
αποστολής. 

Εάν η τελευταία ηµέρα της ανωτέρω προθεσµίας υποβολής των ενστάσεων ή των αιτήσεων πρόσβασης 
είναι Σάββατο ή ηµέρα αργίας, τότε η προθεσµία παρατείνεται αυτοδικαίως µέχρι και την πρώτη 
επόµενη εργάσιµη ηµέρα. 

Ενστάσεις ή αιτήσεις πρόσβασης που περιέρχονται (ιδιοχείρως) στην υπηρεσία ή φέρουν την 
ταχυδροµική σήµανση µετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσµίας λαµβάνουν αριθµό πρωτοκόλλου 
αλλά θεωρούνται εκπρόθεσµες (απαράδεκτες). 

Σηµειώνεται ότι το ΙΤΥΕ δεν δεσµεύεται να αποδεχθεί κάποια από τις προτάσεις που υποβάλλουν οι 
ενδιαφερόµενοι στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. Η αποδοχή πρότασης και η σύναψη της 
σύµβασης ανήκει σε κάθε περίπτωση στη διακριτική ευχέρεια του ΙΤΥΕ την οποία ασκεί όταν και όπως 
θεωρεί αναγκαίο για την καλή εκτέλεση της ως άνω πράξης. 

Το Ι.Τ.Υ.Ε. δικαιούται σε κάθε περίπτωση να προχωρήσει σε µερική οριστικοποίηση αποτελεσµάτων και 
στην σύναψη των συµβάσεων σε διαφορετικούς χρόνους. 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

Πληροφορίες για τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων 
«∆ιόφαντος» µπορείτε να βρείτε στο http://www.cti.gr. Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε την 
υποβολή προτάσεων και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις µπορείτε να απευθύνεστε στην κα. 
Αδαµοπούλου Αγγελική, e-mail: ada@cti.gr. 

 
Ο Πρόεδρος 

 
 

Καθηγητής Χρήστος Κακλαµάνης 
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